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1 - Mrakodrapy (SKYSCRAPERS)
Do kazdého poli¢ka vlozte jedno z Cisel 1 az X (X = pocet poli v fadku) tak, aby se Cisla v fadcich a
sloupcich neopakovala. Cisla pfedstavuji mrakodrapy rtznych vysek. Cisla okolo tabulky udavaji,
kolik mrakodrapu je viditelnych z daného sméru, pfi¢emz niz§i mrakodrapy jsou skryty za vys$simi.

Odpovéadni kli¢: Pro kazdy oznaceny radek vepiste jeho obsah, zleva doprava. Pro kazdy oznaceny
sloupec vepiste jeho obsah, shora dolt. Do odpovedi nezahrnujte &isla okolo tabulky.

2 2

1 4

Answer: For each designated
row, enter its contents from
left to right. For each
designated column, enter its
contents from top to bottom.
Do not include any numbers
outside the grid.

3> 3 @i

N= W A~
=N AW
(VRN RSN N
ADRWINIFR]A

Odpovéd 1 (ANSWER 1): 1243
Odpovéd 2 (ANSWER 2): 3421

Uloha 1C obsahuje znaménka nerovnosti a soustové ko$e. Znaménka nerovnosti udavaji, které ze
sousednich Cisel je mensi a které vétSi. Malé Cislo uvedené v rohu koSe odpovida souctu vSech
Cisel v ném obsazenych. Cisla v koSich se neopaku;ji.

3 3
3/1/412

2[° ] 2[°2) 4|13
B 43|21
112(3|4

1A | 4 2 2 4

(1> 2
)
4 4
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3 4

&

6

1C

14

4 5
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2 - Hvézdy (STAR BATTLE)
Umistéte do tabulky hvézdy, které maji velikost jednoho policka a nesmi se navzajem dotykat, ani
diagonalné. V kazdém fadku, sloupci a zvyraznéné oblasti se nachazeji pravé dvé hvézdy (v
prikladové uloze jedna hvézda).

Odpoveédni kli¢: Pro vSechny radky (v poradi shora doli) udejte ¢islo sloupce, v némz se nachazi
prvni hvézda zleva. Pro dvojciferna ¢isla sloupct udejte pouze posledni ¢islici, tj. napf. pro sloupec
10 udejte 0.

Answer: For each row from top
to bottom, enter the number of
the first column from the left
where a star appears. Use only
the last digit for two-digit
numbers; e.g., use ‘O’ if the first
star appears in column 10.

Odpovéd (ANSWER): 253146

2A | 4
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2 - Hvézdy (STAR BATTLE)

2C
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3 - Fillomino (FILLOMINO)
Rozdélte obrazec podél linii mfizky na oblasti tak, Zze dvé oblasti stejné velikosti se nesméji dotykat
stranou. Uvnitf nékterych policek jsou E&isla; kazdé Cislo pfedstavuje velikost oblasti, ve které toto
Cislo lezi. Kazda oblast mize obsahovat 0, 1 nebo i vice zadanych ¢&isel. (V obrazci tedy mizou
vzniknout i “skryté oblasti” — oblasti, ve kterych neni zadné zadané ¢islo. Takova oblast muze mit
napf. i vétsi velikost nez je rozsah zadanych ¢&isel — napf. mize vzniknout oblast velikosti 6, i kdyz
jsou v obrazci zadana Cisla pouze v rozsahu 1-5).

Odpovédni kli¢: Pro kazdy oznacCeny radek vepiSte jeho obsah, zleva doprava. Pro kazdy oznaceny
sloupec vepiste jeho obsah, shora dolii. Pokud se v poli¢ku nachazi dvouciferné cislo, uvedte
pouze cislici na misté jednotek, napriklad pro oblast o velikosti 12 uvedte pouze cislo 2.

3B

14

12|112(12/112|112 Answer: For each designated
row, enter its contents from
@ 1 3 @ 11123312 left to right. For each
3 2 3131213112 designated column, enter its
contents from top to bottom.
2 12 2132|1212 For each cell, its contents are
|j%> |j|1> 2111212l 1 the area of the polyomino
occupying that cell. Use only
. the last digit for two-digit
Odpovéd 1 (ANSWER 1): 12332 numbers; e.g., use 2’ for a
Odpovéd 2 (ANSWER 2): 21221 polyomino of size 12.

3A | 4 @

(1> 2|5

3 - Fillomino (FILLOMINO)

3C

19
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4 - LITS (LITS)
V kazdé ohranicené oblasti zaCernéte pravé 4 policka navzajem propojena stranami (tvofici
pismena L, I, T a S) tak, aby byly spInény nasledujici podminky:
(1) V8echna zacernéna pole v tabulce jsou propojena stranami;
(2) v tabulce se nesmi objevit tverec 2x2, ktery by byl cely zaCernény;
(3) jestlize se hranou navzajem dotykaji dvé tetromina z rozdilnych oblasti, nesmi se jednat o
tetromina stejného typu (L, I, T nebo S), za stejny typ povazujeme tetromina libovolné pfevracena Ci
otocena.

Odpovédni kli¢: Pro kazdy oznacCeny radek vepiSte jeho obsah, zleva doprava. Pro kazdy oznaceny
sloupec vepiste jeho obsah, shora dolii. Pokud pole obsahuje tetromino, uvedte jeho pismennou
hodnotu (L, I, T nebo S), pokud pole neni zacernéné, uvedte X.

Answer: For each designated
row, enter its contents from left
to right. For each designated
column, enter its contents from
top to bottom. For each cell, its
|:'%> |j|2> contents are the letter of the

tetromino occupying that cell,

or the letter ‘X’ if the cell is not

L I e shaded.

L I T S

Y Y

Odpovéd 1 (ANSWER 1): ISSXL
Odpovéd 2 (ANSWER 2): IXLLL

4B

4A | 4 @

5
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5 - Had (SNAKE)
V tabulce najdéte "hada". Had je od zacatku do konce propojen pfes stranové sousedici policka.
Kazdé policko miZe had navstivit maximalné jednou. Had se sam sebe nedotyka, ani rohem. Cisla
okolo tabulky (jsou-li zadana) udavaji, kolik poli v daném fadku ¢&i sloupci je obsazeno hadem.
Zacatek a konec hada je v zadani vyznacen Cernymi poli¢ky, pokud je zadan.

Odpovédni klic: Pro kazdy oznaceny fadek vepiSte jeho obsah, zleva doprava. Pro kazdy oznaceny
sloupec vepiste jeho obsah, shora dolt. Pouzivejte pismeno “O” pro policka obsazena hadem a
pismeno “X” pro poli¢ka, kde had neni.

5B

@ @ Answer: For each designated
33143 33143 row, enter its contents from left
to right. For each designated
column, enter its contents from
top to bottom. Use the letter ‘O’
for a cell occupied by the snake
and the letter X’ for a cell not
occupied by the snake.

o

W wwwnmN

WwwwhN

Odpovéd 1 (ANSWER 1): OXXOO
Odpovéd 2 (ANSWER 2): OXOOO

5A | 1 a2l

3151634

P o

WNUTWO P W
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36436 2 43

5C

21

N

<

6642912583
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6 - Scrabble (SCRABBLE)

Zapiste do obrazce vSechna slova uvedena v seznamu. Do kazdého poli¢ka Ize napsat pouze jedno
pismeno a uvedena slova musi jit pfecist v sousednich poli¢ckach v jednom pfimém sméru (zleva
doprava nebo shora dolu). Kazdé ze slov ze seznamu se v obrazci vyskytuje pfesné jedenkrat a
nikde v tabulce nemuZze vzniknout slovo, které v seznamu neni. Kazdé slovo ma na obou svych
koncich bud prazdné pole, i okraj obrazce. VSechna slova tvofi jediny propojeny celek.

V obrazci jsou zadana pismena, ktera musi byt pouzita. VSechny vyskyty zadanych pismen jsou
uvedeny, jinak Fe€eno, pismeno se nem(ize vyskytovat nikde jinde v obrazci.

Odpovédni kli¢: Pro kazdy oznacCeny radek vepiSte jeho obsah, zleva doprava. Pro kazdy oznaceny
sloupec vepiste jeho obsah, shora dolt. Ignorujte prédzdna policka. Pokud v oznaéeném radku &i
oznacéeném sloupci neni Zadné pismeno, napiste jako odpovéd’ jedno pismeno X.

Y @ & L @ &

DIOM|T|N|G|O
p
RIR|E|R|A|S
R
AVIAIR|IO|T|T]|I

OPERA
DOMINGO
CARRERAS
PAVAROTTI

Odpovéd’ 1 (ANSWER 1): C
Odpovéd 2 (ANSWER 1): OPERA
Odpovéd' 3 (ANSWER 1): NST

Answer: For each designated row, enter its
contents from left to right. For each designated
column, enter its contents from top to bottom.
Ignore any blank cells. If all cells in the
designated row or column are blank, enter a
single letter X".

6B

6 - Scrabble (SCRABBLE)

v @

6C

15

6A | 3

B

MNOHO

OVOCE

ZLATO

PRO
SRDCE

3

GALA

RAJKA
TOPAZ

IDARED
MACOUN

ADMIRAL

GOLDSTAR
JONATHAN
RUBINOLA

KAKI

DATLE
KOKOS
MANGO
NASHI

ANANAS
CITRON
DURIAN
KDOULE
LIMETA
MELOUN

OPUNCIE

MARAKUJA
RAMBUTAN
TAMARIND
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7 - Ploty (SLITHERLINK)

dorovnych a svislych useku

ku, ktera je slozena pouze z vo

7 - Ploty (SLITHERLINK)

fizujici se uzavienou smy¢l
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8 - Sipky (ARROWS) 8 - Sipky (ARROWS)

Do kazdého prazdného policka na okraji obrazce zakreslete Sipku. Kazda Sipka musi mifit do

jednoho z osmi standardnich sméri a musi ukazovat na alespon jedno pole uvnitf obrazce. Kazdé B
¢islo uvnitf obrazce znaci, kolik Sipek na toto pole ukazuje. 8

Odpovédni klic: Pro kazdy oznaceny sloupec vepiste jeho obsah, shora doli. Pouziite pismeno “A”
pro Sipku ukazujici Sikmo vzharu, pismeno “B” pro Sipku ukazujici vodorovné a “C” pro Sipku
ukazujici sSikmo dold.

4 & Y &

32|32
031 0131 A 32|10
3/3|5 3/3|5 B
284 2|84 C 6/3/1]3
41341
Odpoved 1 (ANSWER 1): CBB Answer: The contents of indicated columns, from top
Odpoved 2 (ANSWER 2): CCB to bottom. Use the letter ‘A’ for an arrow pointing

diagonally up, the letter ‘B’ for an arrow pointing
horizontally, and the letter ‘C’ for an arrow pointing
diagonally down.

8C | 10 @ @

8A | 4 @ @

HlhWO
N WO N
NiA NS
W= W
N OIWRFL|N
N
AW W| A
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9 - Lodé (BATTLESHIPS) 9 - Lodé (BATTLESHIPS)
Nakreslete do tabulky vyobrazenou namoini flotilu. Kazdy segment lodé zaplni jedno policko. Lodé
Ize jakkoli otacet, pfiCemz se zadné dvé lodé nedotykaji, a to ani rohem. Policko, které neni @ QB 12

zaplnéno lodi, je povazovano za ,mofe“. Nékolik poli€ek s ,mofem" je jiz zadano v podobé pismene
X.
Cisla na okrajich tabulky oznaduji pocet poli¢ek v daném Fadku &i sloupci obsazenych lodémi. 6 0 2 2 3 0 2 O

Odpovédni kli¢: Pro kazdy oznacCeny radek vepiSte jeho obsah, zleva doprava. Pro kazdy oznaceny
sloupec vepiste jeho obsah, shora dol(. PouZivejte pismeno “O” pro policka obsazena lodi a
pismeno “X” pro poli¢ka, kde lod’ neni.

2 2

20 20

X
X RS S o
X

L1 0

OoON O

2
PN AN S

Odpovéd' 1 (ANSWER 1): OOXX Answer: For each designated row, enter its contents from
Odpovéd 2 (ANSWER 2): XOXX left to right. For each designated column, enter its contents E]:> ><
from top to bottom. Use the letter ‘O’ for a cell occupied by

the ship and the letter ‘X’ for a cell not occupied by the ship.

R hrWNONHKF PO

oc | 38
6 08244425445
5 X
e = ®
3 X X
2 2 6 X %
X % 1 X 24x 1]
2 7 X X
2 [ X[ X 2 X
> T 4 X X[ X
2 5 X
2 [% % g a
3 s
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10 - Magnety (MAGNETS) 10 - Magnety (MAGNETS)
Umistéte do tabulky magnetické a nemagnetické dilky o velikosti 2x1 pole. Kazdy magneticky dilek

mé dvé poloviny, pozitivni (znaceno +) a negativni (znaceno -). Poloviny se stejnym nabojem se
nesmi dotykat stranou. Cisla okolo tabulky udavaji pocet pozitivnich a negativnich polovin v 1OB 8
pfislusném fadku &i sloupci. V pfipadé, Ze ¢islo neni u fadku ¢&i sloupce zadano, mlze byt pocet
jakykoliv.
Odpovédni klic: Pro kazdy oznaceny fadek vepiSte jeho obsah, zleva doprava. Pro kazdy oznaceny + 3 1 2 1
sloupec vepiste jeho obsah, shora dol. Pouzijte pismeno “P“ pro pozitivni polovinu (+), pismeno
“N* pro negativni polovinu (-) a pismeno “X* pro nemagneticky dil. = 1 3 2
+ 1120 + 111
[-]2 110 -
D (112 D [1]2
10 1(0 4 3
0|1 0|1
21 2|1
2|2
Odpovéd 1 (ANSWER 1): NPNX Answer: For each designated row, enter its contents from
Odpovéd 2 (ANSWER 2): NPXP left to right. For each designated column, enter its
contents from top to bottom. Use the letter ‘P’ for a
‘positive” (+) symbol, the letter ‘N’ for a “negative” (—) 1 OC 21
symbol, and the letter ‘X’ for an empty cell.
+ 22432432
T0Al 4 -4 1332423
2|3
+ (132302 31
- 4|5
3 | |2 22
0 2|2
3 4|4
3 2|2
> | |2 32
1 2|3
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11 - Pfekvapeni (SURPRISE) 11 - Piekvapeni (SURPRISE)
Do kazdého poli¢ka vlozte jedno ze zadanych pismen. Stejna pismena spolu tvori oblasti, v nichz
jsou vSechna pismena propojena stranami, tj. Ize v ramci oblasti dojit z jednoho pole do jakéhokoli

jiného pole. Velikosti oblasti jsou dany naznatenymi matematickymi vztahy, viz dva pfiklady: 11B| 12
;)Iggggidvrzpli(gg;:;% I;abz;da};) f)zggf;l;}élgédek vepiste jeho obsah, zleva doprava. Pro kazdy oznaceny A=B=C=D-=E
3=3=3 C
A=B=C A=B=C C A E
(1) AlC A[A]C > [ ]a EiB
AlB AlB|C @ el B
|j\l> |j> B BJC Odpovéd 1 (ANSWER 1): BBC D
B E|B
5>3>1
C>A>B C>A>B D D E A
(2) AlC AlA|C
AlB AlB|C
cl|c|cC

Place one of given letters into each cell. All instances of the same letter forms a region where are all
letters orthogonally connected. Number of cells within a region is given by equation above the grid, E>A>H>G=B>F>C=D
see two examples.

Answer: For each designated row, enter its contents from left to right. For each designated column, FIE H
enter its contents from top to bottom. A A
|j> F| |B
F Al |H
- EE A=B=C=D B E
D C B
Al |BID [#> D| |[D| |B|E|B
|jl> B| |C C G| |E| |E|H
B A C G
|j%> A|C D

AlC D
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